научного консультанта на диссертацию Сорокина Олега Владимировича «Социокультурные девиации в регуляции взаимодействий молодёжи в условиях изменяющейся социальной реальности», представленную на соискание ученой степени доктора социологических наук по специальности 5.4.7. - Социология управления.

За время работы с соискателем Сорокиным О.В. сложилось устойчивое представление о его научном и творческом потенциале. Олег Владимирович глубокий специалист проявил себя как В области социологии высококвалифицированный исследователь. Соискатель проделал большую работу, связанную с написанием текста диссертационного исследования. Он всероссийских активно участвовал В проведении социологических исследований по проблеме девиантного поведения молодёжи. Им написаны которые опубликованы в рецензируемых научных изданиях, индексируемых в базе ядра Российского индекса научного цитирования «eLibrary Science Index», научных В рецензируемых изданиях, рекомендованных для защиты в диссертационном совете МГУ имени М.В. Ломоносова и в изданиях, рекомендованных ВАК РФ. В результате проведенной поисковой работы была подготовлена и издана монография по теме диссертационного исследования.

Все это свидетельствует о том, что Олег Владимирович является исключительно плодотворным исследователем, который глубоко владеет материалом по данной диссертации, обладает высоким уровнем знаний в областях социологии девиаций и социологии молодежи.

Касаемо темы диссертационного исследования, следует подчеркнуть, что выбор ее Сорокиным О.В. носит не случайный характер. Он на протяжении многих лет занимается этой проблемой и исследовал ее не только в теоретическом плане, но, что особенно важно, и в практическом. Эта тема является для соискателя глубоко продуманной, получившей реализацию в разработанной им концепции о роли социокультурного механизма управления во встраивании девиаций в процесс регуляции взаимодействий в молодежной

среде. Также она проработана в рамках предложений, вносимых соискателем в качестве эксперта Комитета Государственной Думы РФ по молодежной политике, в качестве организатора всероссийских конференций по межведомественному взаимодействию в рамках профилактики девиаций в молодёжной среде и в качестве эксперта в телевизионных передачах по молодёжной проблематике. В 2021 году Сорокин О.В. участвовал в разработке программы Всероссийского форума «Национальная безопасность» в г. Туле. Рекомендации форму были впоследствии использованы в воспитательной и внеучебной работе образовательных учреждений РФ.

Все это свидетельствует о том, что результаты научноисследовательской работы О.В. внедряются в практику профилактики девиантного поведения молодежи.

Считаю, что Олег Владимирович Сорокин после защиты докторской диссертации продолжит свою исследовательскую деятельность и будет активно внедрять ее результаты в систему воспитательной работы. Соискатель заслуживает присуждения ему ученой степени доктора социологических наук по специальности 5.4.7. — Социология управления.

Научный руководитель — доктор философских наук, профессор, член-корреспондент РАН, заведующий кафедрой социального конструирования Высшей школы современных социальных наук (факультета) ФГБОУ ВО «Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова»

В.Л. Шульц

Специальность, по которой защищена диссертация: 09.00.03 – История философии